

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૮ અંક : ૪૬ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૧૪-૧૦-૨૦૨૪ સોમવાર કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધરશાપક : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે ઠાં લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦



23 વર્ષ... સફળ અને સક્ષમ નેતૃત્વના દેશનું એક માત્ર રાજ્ય જ્યાં 4 સેમિકન્ડક્ટર પ્લાન્ટ કાર્યરત થયો વિકસિત ભારતના નિર્માણ માટે ગુજરાત છે સમર્પિત

ભાજપ આગામી વિધાનસભા ચૂંટણી હિન્દુત્વના મુદ્દા પર લડવા જઈ રહી છે.

મુખ્યમંત્રી નીતીશ કુમાર જે રીતે બેકફૂટ પર છે તેના પરથી વધુ એક વાત સ્પષ્ટ થઈ રહી છે કે જેડીયુ પણ મોટા ભાઈની ભૂમિકા ભજવશે નહીં

ચંડીગઢ હરિયાણાની અણધારી જીત બાદ ભાજપનો વિશ્વાસ એક અલગ જ લેવલ પર પહોંચ્યો છે. અને તેમાં પણ યોગીજી સભાઓ બાદ જાણે લોકોએ ફરી હિન્દુત્વને સ્વીકાર્યું હોય તેમ બીજાં પક્ષોને ક્યાંક લાગે છે. જેને પગલે ભારતીય જનતા પાર્ટીના વધવા વલણથી એવું લાગી રહ્યું છે કે ભાજપ આગામી વિધાનસભા ચૂંટણી હિન્દુત્વના મુદ્દા પર લડવા જઈ રહી છે. અને મુખ્યમંત્રી નીતીશ કુમાર જે રીતે બેકફૂટ પર છે તેના પરથી વધુ એક વાત સ્પષ્ટ થઈ રહી છે કે જેડીયુ પણ મોટા ભાઈની ભૂમિકા ભજવશે નહીં. છેવટે, ભાજપના ફાયર બ્રાન્ડ નેતા ગિરિરાજ સિંહની ગર્જના અને શસ્ત્રો વહેંચવાની તેમની



સંમતિથી સ્પષ્ટ થઈ ગયું કે ભાજપના વ્યૂહરચનાકારો હવે બિહારને હિન્દુત્વનો પ્રયોગ બનાવવા જઈ રહ્યા છે. ગઈકાલ સુધી, કેન્દ્રીય પ્રધાન અને ભાજપના ફાયર બ્રાન્ડ નેતા

જાહેરાત કરીને બિનસાંપ્રદાયિક પાત્ર નીતિશ કુમારની મુશ્કેલીઓ વધારી દીધી. ગિરિરાજ સિંહની આ મુલાકાતથી નીતીશ કુમાર અસ્વસ્થ થવું પણ તેમની નીતિઓને કારણે સ્વાભાવિક છે. પરંતુ સત્યને નકારી શકાય નહીં કે ગિરિરાજ સિંહની હિન્દુ સ્વાભિમાન યાત્રાનો હેતુ હિન્દુ સમુદાયને એક કરવાનો હોવાનું કહેવાય છે. અને તે પણ 'સંગઠિત હિન્દુ-સલામત હિન્દુ' ના નારા સાથે. એટલું જ નહીં, કેન્દ્રીય પ્રધાન ગિરિરાજ સિંહની મુલાકાતનો પ્રથમ તબક્કો સંપૂર્ણપણે સીમાંચલ પર કેન્દ્રીય મંત્રી ગિરિરાજ સિંહ હવે એક્શનમાં આવ્યા અને ૧૮ ઓક્ટોબરથી હિન્દુ સ્વાભિમાન યાત્રાની મળતી માહિતી મુજબ હિન્દુત્વ

સ્વાભિમાન યાત્રા ૧૮ ઓક્ટોબરે ભાગલપુરથી શરૂ થશે અને ૨૨ ઓક્ટોબરે કિશનગંજમાં સમાપ્ત થશે. હિન્દુ સ્વાભિમાન યાત્રાનો રૂટ પ્લાન કંઈક આવો છે. ૧૮મી ઓક્ટોબરે ભાગલપુર, ૧૯મી ઓક્ટોબરે કટિહાર, ૨૦મી ઓક્ટોબરે પૂર્ણિયા, ૨૧મી ઓક્ટોબરે અરરિયા અને ૨૨મી ઓક્ટોબરે કિશનગંજ પહોંચશે. આ એવા વિસ્તારો છે જ્યાં જો હિન્દુઓ એક થાય અને મુસ્લિમો વોટના આધારે રાજનીતિ કરે તો તેમની મુશ્કેલીઓ વધી જાય છે. કેન્દ્રીય મંત્રી ગિરિરાજ સિંહે પણ તેમની મુલાકાતનો તર્ક મીડિયા સમક્ષ મૂક્યો અને કહ્યું કે બાંધવાદેશમાં જે રીતે હિન્દુ બહેનો અને દીકરીઓ પર

અત્યાચાર ગુજારવામાં આવ્યો હતો, બિહાર સહિત અનેક રાજ્યોમાં આવી જ ઘટનાઓનું પુનરાવર્તન થઈ શકે છે. ઉગ્રવાદી શક્તિઓથી પોતાને બચાવવા માટે હિન્દુ સમુદાયે સંગઠિત થઈને પ્રતિકાર કરવો પડશે. જો ભાજપના આંતરિક સૂત્રોનું માનીએ તો, તેમના વ્યૂહરચનાકારોએ સ્વીકાર્યું છે કે ગુનો એ સંરક્ષણની શ્રેષ્ઠ પદ્ધતિ છે. કોઈપણ રીતે, સબકા સાથ, સબકા વિકાસ અને સબકા વિશ્વાસની કોઈ ખાસ અસર જોવા મળી નથી. જેડીયુને પણ ભાજપ સાથે રહેવાની અસરનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. અને મુસ્લિમોના હિતોની રક્ષા માટે નીતિશ કુમારની તમામ યોજનાઓની અસર પણ તેમના પક્ષમાં દેખાઈ નહીં.

બીજી તરફ ભાજપના ગિરિરાજ સિંહ હરિયાણામાં હિન્દુઓની એકતાને તેનો આધાર માનીને બિહારની ધરતી પર પણ તેને અજમાવવા માંગે છે. ભાજપને હિન્દુત્વના પાટા પર યલ્વારી રહેવા ભાજપના ફાયર બ્રાન્ડ નેતા ગિરિરાજ સિંહનો આ પ્રયાસ અચાનક નથી થયો. તે સતત પ્રયત્નો કરતા હતા. તેઓ પોતાના નિવેદનો દ્વારા આ અભિયાનને વેગ આપી રહ્યા છે. પરંતુ તેમણે સંકેત આપ્યો હતો કે ૨૦૨૫ માં વિધાનસભામાં હિન્દુત્વને વેગ મળશે અને આ જ્યારે તેમણે દુર્ગા પૂજા દરમિયાન જાહેરાત કરી ત્યારે સંપૂર્ણ સમર્થન ક્યું હતું અને કહ્યું હતું. અને કહ્યું કે આપણે સનાતન ધર્મના લોકો દુર્ગા પૂજા દરમિયાન માતા

દેવીની શસ્ત્રોથી પૂજા કરીએ છીએ, તેથી જો શસ્ત્રોનું વિતરણ થતું હોય તો તેમાં કંઈ ખોટું નથી. ગિરિરાજ સિંહે વધુમાં કહ્યું હતું કે જ્યારે આરજેડીના તમામ નેતાઓ કપાળ પર ટોપલી રાખીને દુલવારી શરીફ દરગાહ પર જઈ શકે છે, તો પછી હિન્દુઓ શસ્ત્રોની પૂજા કરીને ઘરે કેમ ન રાખી શકે? જો ઈસ્લામમાં આ વાત સાચી હોય તો આપણા દેવી-દેવતાઓના હાથમાં શસ્ત્રો છે, તેને વહેંચવામાં ખોટું શું છે. દુર્ગા માતા સાથે કોઈ શસ્ત્ર હોઈને જતું હોય તો તે સૌભાગ્યની વાત હશે. હું કહીશ કે દરેક હિન્દુના ઘરમાં દેવી-દેવતાઓના શસ્ત્રોની પૂજા કરવી જોઈએ અને તેમને ઘરમાં રાખવા જોઈએ, જેથી તેમની પૂજા કરીને આપણી રક્ષા થઈ શકે

ઈઝરાયેલના વડાપ્રધાન નેતન્યાહુએ ટાટાને ભારતના મહાન પુત્ર ગણાવ્યા

જેરુસલેમ ઈઝરાયેલના વડાપ્રધાન બેન્જામિન નેતન્યાહુએ ભારતના પ્રખ્યાત ઉદ્યોગપતિ રતન ટાટાના નિધન પર ઊંડી શોક વ્યક્ત કરી છે. પીએમ મોદીને સંબોધિત સંદેશમાં નેતન્યાહુએ તેમના પર લખ્યું કે કૃપા કરીને રતનના પરિવાર પ્રત્યે મારી સંવેદના વ્યક્ત કરો. બેન્જામિન નેતન્યાહુ સહાનુભૂતિમાં." બેન્જામિન નેતન્યાહુએ ઉદ્યોગના નેતા રતન ટાટાના નિધન પર ઊંડી શોક વ્યક્ત કરી હતી. તેમને દેશો વચ્ચે મિત્રતાના સમર્થક તરીકે પણ વર્ણવવામાં આવ્યા હતા. તમને જણાવી દઈએ કે ટાટા ગ્રુપના પૂર્વ ચેરમેન રતનનું બુધવારે સાંજે ૮૯ વર્ષની વયે મુંબઈની એક હોસ્પિટલમાં નિધન થયું હતું. આ પછી, વિશ્વભરમાંથી તેમના માટે સંવેદનાઓ આવી રહી છે. રતન ટાટાએ ભારતની છબીને વિશ્વના મનમાં ઉજાગર કરી હતી. ટાટાના નિધન પર સિંગાપોરની સાથે બ્રિટન, ફ્રાન્સ અને અમેરિકાએ પણ ઊંડી શોક વ્યક્ત કરી છે. વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને સંબોધિત આ પોસ્ટમાં, ઈઝરાયેલના વડા પ્રધાન નેતન્યાહુએ ઈઝરાયેલ-ભારત સંબંધોને આગળ



વધારવામાં રતન ટાટાના યોગદાનને પણ હાઈલાઈટ કર્યું છે. તેમણે લખ્યું, "હું અને ઈઝરાયેલના અસંખ્ય લોકો ભારતના મહાન પુત્ર અને બંને દેશો વચ્ચે મિત્રતાના હિમાયતી રતન નવલ ટાટાના નિધન પર શોક વ્યક્ત કરીએ છીએ." નેતન્યાહુએ વડાપ્રધાન મોદીને રતન ટાટાના શોકગ્રસ્ત પરિવાર પ્રત્યે સંવેદના વ્યક્ત કરવા જણાવ્યું હતું. આ પહેલા સિંગાપોરના વડાપ્રધાન લોરેન્સ વૉર્ગે પણ ગુરુવારે રતન ટાટાને શ્રદ્ધાંજલિ આપી હતી. તેમણે ટાટાને તેમના દેશના સાચા મિત્ર ગણાવ્યા હતા. ફ્રાન્સના રાષ્ટ્રપતિ ઈમેન્યુઅલ મેક્રોને શુક્રવારે રતન ટાટાના નિધન પર શોક વ્યક્ત કર્યો અને ઈનોવેશન અને મેન્યુફેક્ચરિંગમાં તેમના યોગદાનની પ્રશંસા કરી. મેક્રોને ભારત અને ફ્રાન્સમાં ઉદ્યોગોને મજબૂત કરવામાં તેમની ભૂમિકાની ખૂબ પ્રશંસા કરી હતી.

બ્રાઝિલમાં વિનાશકારી વાવાઝોડાને કારણે લાખો લોકો બેઘર, ૭ લોકોના મોતથી માતમ



સાઓ પાઉલો અનુસાર વાવાઝોડાને કારણે અનેક એરપોર્ટ પણ બંધ કરવા પડ્યા હતા અને ઘણા વિસ્તારોમાં પીવાના પાણીની સેવા ખોરવાઈ ગઈ હતી. અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે એક ઝાડ ઉપડી જતાં અને હુકાન પર પડતાં એક વ્યક્તિનું મોત થયું હતું. ભયંકર વાવાઝોડાને કારણે હજારો ઘરો અંધકારમાં ડૂબી ગયા છે. બ્રાઝિલના અધિકારીઓએ જણાવ્યું કે વાવાઝોડાને કારણે સાઓ પાઉલોની કે શુક્રવારે રાત્રે ૬૭ માઈલ (૧૦૮ કિલોમીટર) પ્રતિ કલાકની ઝડપે આવેલા વાવાઝોડાએ પાવર ટ્રાન્સમિશન લાઈનોને ટક્કર મારી હતી અને કેટલાંક વૃક્ષો ઉપડી ગયા હતા, જેના કારણે કેટલાક વિસ્તારોમાં ગંભીર નુકસાન થયું હતું. અનેક જગ્યાએ મકાનો, દુકાનો અને મકાનોની છત ઉપડી ગઈ હતી. કાર અને અન્ય વાહનો કાગળની જેમ પવન અને પાણીમાં વહેવા લાગ્યા. જેના કારણે લોકોમાં ગભરાટ ફેલાયો હતો. રાજ્ય સરકારના જણાવ્યા

રાજકોટના ઉદ્યોગપતિ સાથે આઈપીઓ લિસ્ટિંગના નામે રૂ.૮.૭૫ કરોડની છેતરપિંડી

રાજકોટના ઉદ્યોગપતિ સાથે આઈપીઓ લિસ્ટિંગના નામે કોલકત્તાના કોઠારી પિતા-પુત્ર સહિત ત્રણ શાપ્સોએ તેમને મુંબઈમાં મરીન ડ્રાઈવ પર બજાજ ભવનમાં આવેલ ઓફીસમાં મર્યટ બેંકર્સ તરીકે કામ કરે છે અને સેબીમાં રજીસ્ટર્ડ કમલ કોઠારીએ સારા વળતરની લાલચ આપી ઉદ્યોગપતિ પાસેથી રૂ.૮.૭૫ કરોડ રૂપિયા લઈ બાદમાં કોઈ વળતર આપી છેતરપિંડી આચરતા કાર્ઠમ બ્રાન્ચમાં ફરીયાદ નોંધાઈ હતી. બનાવ અંગે યુનિ. રોડ પર પુષ્કરધામ મંદિર પાસે આલાપ એવન્યુમાં રહેતાં અશોકભાઈ માવજીભાઈ દૂધાગરા (ઉ.વ.૫૦) એ નોંધાવેલ ફરીયાદમાં આરોપી તરીકે મર્યટ બેંકર કમલ જવરલાલ કોઠારી (ઉ.વ.૬૦), તેના પુત્ર આનંદ (ઉ.વ.૩૫) અને લિપિકા ભટ્ટાચાર્ય (રહે. ત્રણેણ ૧૮-દેશપ્રિય પાર્ક રોડ, સાઉથ કોલકત્તા) નું નામ આપતાં કાર્ઠમ બ્રાન્ચે છેતરપિંડી સહિતની કલમ હેઠળ ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી હતી. વધુમાં ફરિયાદીએ જણાવ્યું હતું કે, તેમને યુનિ. રોડ પર શિવાલીક-૨માં એપેક્ષ કોર્પોરેશન નામની ઓફિસ ધરાવી જેમાં કોટન- ગાંસડી અને કોટન યાર્નના ટ્રેડિંગનું કામ કરે છે. ભાગીદાર તરીકે

દિનેશભાઈ માવજીભાઈ મકવાણા છે. અશોકભાઈએ પોલીસને જણાવ્યું કે અગાઉ તેને કાલાવડ તાલુકાના રણુજી રોડ પર એન્જલ ફાયબર લીમીટેડ નામની ફેક્ટરી હતી. જ્યાં કોટનના ડ્રાઈવ પર બજાજ ભવનમાં આવેલ ઓફીસમાં મર્યટ બેંકર્સ તરીકે કામ કરે છે અને સેબીમાં રજીસ્ટર્ડ કમલ કોઠારીએ સારા વળતરની લાલચ આપી ઉદ્યોગપતિ પાસેથી રૂ.૮.૭૫ કરોડ રૂપિયા લઈ બાદમાં કોઈ વળતર આપી છેતરપિંડી આચરતા કાર્ઠમ બ્રાન્ચમાં ફરીયાદ નોંધાઈ હતી. બનાવ અંગે યુનિ. રોડ પર પુષ્કરધામ મંદિર પાસે આલાપ એવન્યુમાં રહેતાં અશોકભાઈ માવજીભાઈ દૂધાગરા (ઉ.વ.૫૦) એ નોંધાવેલ ફરીયાદમાં આરોપી તરીકે મર્યટ બેંકર કમલ જવરલાલ કોઠારી (ઉ.વ.૬૦), તેના પુત્ર આનંદ (ઉ.વ.૩૫) અને લિપિકા ભટ્ટાચાર્ય (રહે. ત્રણેણ ૧૮-દેશપ્રિય પાર્ક રોડ, સાઉથ કોલકત્તા) નું નામ આપતાં કાર્ઠમ બ્રાન્ચે છેતરપિંડી સહિતની કલમ હેઠળ ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી હતી. વધુમાં ફરિયાદીએ જણાવ્યું હતું કે, તેમને યુનિ. રોડ પર શિવાલીક-૨માં એપેક્ષ કોર્પોરેશન નામની ઓફિસ ધરાવી જેમાં કોટન- ગાંસડી અને કોટન યાર્નના ટ્રેડિંગનું કામ કરે છે. ભાગીદાર તરીકે

લીસ્ટીંગ કરવા જઈ રહી છે, તેમાં સારૂ વળતર મળશે. જેથી કમલ પર વિશ્વાસ રાખી તેણે જણાવેલ રીસ્કે કોમર્શિયલ પ્રા. લી. અને પાર્ટન ટ્રેડર્સ લી. ને તેની એપેક્ષ કોર્પોરેશનના બેંક એકાઉન્ટમાંથી આરટીએસ મારફત કુલ રૂ.૮.૭૫ કરોડ મોકલી આપ્યા હતા. જેની સિક્યુરીટી પેટે કમલ અને તેના પુત્ર આનંદના કહેવાથી લિપિકા ભટ્ટાચાર્ય જેથી પાર્ટન ટ્રેડર્સ પ્રા. લી.માં ડાયરેક્ટર અને રીસ્કે કોમર્શિયલ પ્રા. લી.નાં કોઠારીનો સંપર્ક થયો હતો. ૨૦૧૮માં તેની કંપનીના આઈપીઓનું બોંબે સ્ટોક એક્ષ્ચેન્જમાં લીસ્ટીંગ થયું હતું. તે વખતે આઈપીઓના લીડ મેનેજર તરીકે ગીનીસ સિક્યુરીટી લી. (મુંબઈ-કોલકત્તા)ના માલિકી કમલ કોઠારી જે સેબીમાં રજીસ્ટર છે તે હતા. તેની ઓફિસ મુંબઈમાં મરીન ડ્રાઈવ પર બજાજ ભવનમાં હતી. તે વખતે કમલ અને તેના પુત્ર આનંદ તેને જણાવ્યું કે, અમારી કંપનીની અલગ-અલગ કંપનીના આઈપીઓ લાવવા માટે મર્યટ બેંકર્સ તરીકે કામ કરે છે. જેમાં રોકાણ કરવાથી તમને બે વર્ષમાં ખૂબ સારૂ વળતર આપાવશું. થોડા સમય બાદ કમલે તેને કોલ કરી કહ્યું કે, તમારી પાસે હાલ રૂપિયા હોય તો મને આપો, અમારી કંપની હાલમાં જ એક આઈપીઓ

મુજબના પૈસા તેની એપેક્ષ કોર્પોરેશનના બેંક ખાતામાં જમા કરાવ્યા હતા. આ રીતે તેણે આંગડીયાથી જે રકમ મોકલી હતી તે તેની કંપનીના બેંક એકાઉન્ટમાં જમા થઈ ગઈ હતી. પરંતુ તેણે રોકાણ કરેલા રૂ.૮.૭૫ કરોડ અવાર-નવાર રૂબરૂ અને ફોનથી માંગવા છતાં કોઠારી પિતા-પુત્રો આપતા ન હતા. એટલું જ નહીં ખોટા વાવદાઓ કરી સમય પસાર કરતા હતા. આખરે તેના કોલ ઉપાસવાનું પણ બંધ કરી દીધું હતું. જેને કારણે તેણે રીસ્કે અને પાર્ટન કંપનીઓ બાબતે ખાતરી રીતે તપાસ કરતા જણાવા મળ્યું કે બંને કંપનીઓ કમલના સગા અથવા જાણીતા લિપિકા ભટ્ટાચાર્યના નામે છે. જેની ઓફિસ કોલકત્તા ખાતે છે. તેણે રોકેલી રકમ અને તેનું વળતર આજ સુધી મળ્યું ન હતું. સાથો-સાથ કોઠારી પિતા-પુત્રો નવી-નવી તારીખો આપતા હતા. તેને જાણવા મળ્યું હતું આનંદના સપર્કમાં રહેજો, જેથી તમારા રૂપિયા યાદાઈટના થઈ જશે. પરિણામે તેણે સગા-સંબંધીઓ અને મિત્રો પાસેથી રોકડા રૂપિયા લઈ કોઠારી પિતા-પુત્રોના જણાવ્યા મુજબ મુંબઈ, કોલકત્તા અને દિલ્હીમાં આંગડીયા મારફત મોકલી આપ્યા હતા. જેના બદલામાં આનંદ તે

યોગીની માતાની તબિયત અચાનક બગડી, દેહરાદૂનની જોલી ગ્રાન્ટ હોસ્પિટલમાં દાખલ

દેહરાદૂન સીએમ યોગી આદિત્યનાથની માતાની તબિયત અચાનક બગડી છે. તેમને દેહરાદૂનની જોલી ગ્રાન્ટ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. માતાની તબિયતની જાણ થતાં જ સીએમ યોગી આદિત્યનાથ રવિવારે ગોરખપુરના ગોરખનાથ મંદિરથી દેહરાદૂન જવા રવાના થયા હતા. સીએમ યોગી બપોરે ૧૨.૪૦ વાગ્યે દેહરાદૂન પહોંચશે. તે સીધા જ જોલી ગ્રાન્ટ હોસ્પિટલ જશે. હોસ્પિટલમાંથી પરત ફર્યા બાદ તે ફરીથી દેહરાદૂન પહોંચશે. તેઓ બપોરે ૩.૧૫ વાગ્યાની આસપાસ નવી દિલ્હી પહોંચી શકે છે. દિલ્હીમાં આજે ભાજપની મહત્વની બેઠક યોજાવા જઈ રહી છે. યુપી પેટાટૂંટીના સંદર્ભમાં યોજનારી આ બેઠકમાં સીએમ ઉપરાંત કેપુટી સીએમ અને બીજા પીના પ્રદેશ અધ્યક્ષ ભૂપેન્દ્ર ચૌધરી પણ હાજર રહેશે. સીએમ યોગીની માતા સાવિત્રી દેવી ૮૦ વર્ષની છે. આ



પહેલા પણ તેમની તબિયત ઘણી વખત બગડી હતી. આ વર્ષે જૂન મહિનામાં તેમને ઋષિકેશની ઈસ્કો હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. ત્યારે પણ સીએમ યોગી તેમને મળવા ગયા હતા. ઉત્તરાખંડના યમકેશ્વર બ્લોકના પંચુર ગામમાં રહે છે. રિપોર્ટ્સ અનુસાર સીએમ યોગીના આગમનને લઈને ઉત્તરાખંડ પોલીસ અને દેહરાદૂન પ્રશાસન એલર્ટ પર છે. હોસ્પિટલની આસપાસ સુરક્ષા વધારી દેવામાં આવી છે. જો કે હજુ સુધી સીએમ યોગીની માતાના સ્વાસ્થ્યને લઈને હોસ્પિટલ તરફથી કોઈ સત્તાવાર નિવેદન આવ્યું નથી. રિપોર્ટ્સ અનુસાર ડોક્ટરોની ટીમ તેમના સ્વાસ્થ્ય પર નજર રાખી રહી છે.

હિંમતનગર સબજેલમાં દુષ્કર્મના આરોપીનો આપઘાત, ગળે ફાંસો ખાધો



હિંમતનગર સાબરકાંઠામાં દુષ્કર્મના આરોપીએ ગળાફાંસો ખાઈ લેતા ચક્રાવર મચી છે. આરોપીએ હિંમતનગર સબજેલમાં ગળાફાંસો ખાઈને આપઘાત કરી લીધો હતો. તપાસમાં આરોપીએ જેલના ટોચલેટમાં વેન્ટીલેશનના સળિયા સાથે ગળાફાંસો ખાધો હોવાનું બહાર રાખી રહી છે. આ કેસમાં આરોપીના પિતા સામે ખોટાદસ્તાવેજ રજૂ કરવામાં આવતા પિતા સામે ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. પિતા સામે ગુનો નોંધાતા આરોપીએ ગળાફાંસો ખાઈને જીવન દુંકાર્યું હતું. આરોપી સામે પોક્સો અને દુષ્કર્મનો ગુનો નોંધાયો હતો. પોલીસે મૃતદેહને ફોરેન્સિક પોસ્ટમોર્ટમ કરવા માટે અમદાવાદ મોકલ્યો છે.

ગુજરાતમાં ઈંડીને લઈને આઈએમડીનું મોટું એલર્ટ, આ તારીખથી 'કોલ્ડ એટેક'

અમદાવાદ હવે શિયાળુ પોશાક સ્વેટર અને જાકીટ કાઢી રાખવાની જરૂર છે. હજુ તો ગુજરાત સહિત ઘણા રાજ્યોમાં વરસાદી માહોલ છે ત્યાં વચ્ચે ઈંડીને લઈને હવામાન વિભાગની આગાહી આવી છે. આઈએમડીનું કહેવું છે કે ગુજરાત સહિત ઘણા રાજ્યોમાં ૨૦ ઓક્ટોબર પછી ઈંડીનું પ્રમાણ વધશે અને વરસાદ લગભગ જતો રહેશે. હવામાનશાસ્ત્રીઓના મતે ૨૦ ઓક્ટોબર પછી લા નીના સક્રિય થઈ જશે. જે બાદ હવામાનમાં પલટો આવવાનો છે. લા નીના આ વખતે સમય પહેલા સક્રિય થઈ જશે. જેના કારણે શિયાળો લાંબો સમય ટકી શકે છે. લા નીના એ કુદરતી આબોહવાની ઘટના છે. આ સમયગાળા દરમિયાન, તે ઉત્તરમાં સામાન્ય કરતાં વધુ ઈંડુ અને દક્ષિણમાં સામાન્ય કરતાં વધુ ગરમ વિભાગની આગાહી આવી છે. હવામાન વિભાગના લેટેસ્ટ અપડેટ મુજબ તમિલનાડુ, કેરળ, કર્ણાટક, ગુજરાત, મધ્ય મહારાષ્ટ્ર, પશ્ચિમ મધ્ય પ્રદેશ, વિદર્ભ, અરુણાચલ પ્રદેશ, આસામ, મેઘાલય અને આંદામાન નિકોબારમાં વરસાદ પડી શકે છે. બીજી તરફ ૧૪ થી ૧૮ ઓક્ટોબર સુધી વરસાદનું એલર્ટ આપવામાં આવ્યું છે. કેરળ, કર્ણાટક અને આંધ્રપ્રદેશમાં ભારે વરસાદ થઈ શકે છે.

ઈમ્ફાલ પશ્ચિમમાંથી આતંકવાદી સંગઠનના બે કાર્યકરોની ધરપકડ

ઈમ્ફાલ મણિપુરમાં છેલ્લા ઘણા મહિનાઓથી અશાંતિ ચાલી રહી છે. રાજ્યના અનેક જિલ્લાઓમાં હિંસા અને આગચંપીની ઘટનાઓ સામે આવી રહી છે. દરમિયાન, ઈમ્ફાલ પશ્ચિમ જિલ્લામાં પ્રતિબંધિત આતંકવાદી સંગઠન 'પીપલ્સ રિવોલ્યુશનરી પાર્ટી ઓફ કંગલીપાક'ના બે કાર્યકરોની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. મણિપુર પોલીસે રવિવારે આ જાણકારી આપી છે. પોલીસે જણાવ્યું કે બંને કામદારોની ઉંમર ૩૪ અને ૧૮ વર્ષની છે. તેઓ કથિત રીતે રાજ્યની રાજધાની ઈમ્ફાલમાં ધરપકડ પાસેથી ઇસડતીમાં સામેલ હતા. ગુનેગારોની શનિવારે ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. તેમની પાસેથી બે મોબાઈલ ફોન અને એક ટુ-વ્હીલર જપ્ત કરવામાં આવ્યું છે. આ જૂથો દ્વારા ખંડણીની વધતી જતી ઘટનાઓને પહોંચી વળવા રાજ્ય સરકારે તાજેતરમાં જ ખંડણી વિરોધી સેલની રચના કરી છે. પોલીસ મહાનિરીક્ષક (ઈન્ટેલીજન્સ) કે. કબીબે અગાઉ જણાવ્યું હતું કે છેલ્લા ૧૬ મહિનામાં છેડતીની ઘટનાઓમાં ઘણો વધારો થયો છે. તેમણે કહ્યું હતું કે ગયા વર્ષે મે મહિનામાં જાતિયા હિંસા કાઢી નીકળ્યા બાદ આ ઘટનાઓમાં વધારો થયો છે. એવી શંકા છે કે ખંડણીખોરો પોલીસ શસ્ત્રાગારમાંથી લૂંટ લા હથિયારોનો ઉપયોગ કરી રહ્યા છે. જણાવી દઈએ કે ૩ મે, ૨૦૨૩ થી મણિપુરમાં મેઈતેઈ અને કુકી સમુદાયો વચ્ચે વિવિધ હિંસક અથડામણમાં ૨૦૦ થી વધુ લોકો માર્યા ગયા છે. હજારો લોકો બેઘર બન્યા છે. ત્યારપછી પોલીસના અનેક હથિયારો પણ લૂંટી લેવામાં આવ્યા છે.

મલેકપુર વિસ્તારમાં નવલી નવરાત્રિમાં ખેલૈયાએ મનમુકીને ગરબે ધુમ્મા બાદ લોકોએ દશેરાના તહેવારની ઉજવણી કરી

મલેકપુર, આજે અસત્ય ઉપર સત્યના વિજયના પર્વને મલેકપુર ગામના યુવાનો દ્વારા રાવણ ના પૂતળા સાથે બાળકોને રામ અને લક્ષ્મણ બનાવી આખા ગામમાં યુવાનો સાથે અબાલ વૃદ્ધો તેમજ મહિલાઓ એ ધામધૂમ પૂર્વક વરઘોડામાં ભાગ લીધો હતો. તેમ જ મહિલાઓ અને યુવાનો મન મુકી મલેકપુર હનુમાન ચોકમાં ગરબે ધુમ્મા હતા. ત્યારબાદ રાવણને મલેકપુર મહાત્મા ગાંધી વિનય મંદિર હાઈસ્કૂલના પટંગણામાં લઈ જઈ તેનું દહન કરવામાં આવ્યું હતું.



અનેક દ્રેષ અને અવગુણ છે એનું આપણે દહન કરવું જોઈએ, તે ભાવ સાથે મલેકપુર હનુમાન ધામમાં રામચંદ્ર વિજયોત્સવ -

રાવણ દહનનું ભવ્ય કાર્યક્રમ રાખવામાં આવ્યો હતો રાવણનું રૂપ ફટનું પૂતળું બનાવવા મોં આવ્યું હતું. કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ ન બને તે બાબતનું પણ લુણાવાડા તાલુકા પોલીસ એ પણ સઘનબંદોબસ્ત ગોઠવી સુચારૂ આયોજન કરેલ હતું.

ગોધરા શહેરના એસઆરપી ગ્રુપ ખાતે રહેતા અને ફરજ પૂર્ણ કરીને ઘરે આવેલા પોલીસજવાનનું તબિયત લથડતાં મૃત્યુ નિપજ્યું હતું

ગોધરા, પ્રાસ માહિતી મુજબ ગોધરા શહેરના લુણાવાડા રોડ પર આવેલ રાજ્ય અનામત પોલીસદળ પોલીસદળ જૂથ ૫ ખાતે આવેલા બ્લોક નં. બી/૧૮ રૂમ નં ૧ ખાતે રહેતા અને મૂળ શહેર તાલુકાના ભેન્સાલ ગામે આવેલા સોલંકી ફળિયામાં રહેતા જયરાજસિંહ સુભાષકુમાર સોલંકીએ ગોધરા શહેર બી કિવિઝન પોલીસમથકે અકસ્માતે મોત અન્યથે ફરિયાદના આધારે અરસામાં તેઓના પિતા કાળુભાઈ

સંતરામપુર તાલુકાના બેણદા ગામે ગ્રામજનોની રસ્તો બનાવવા માટે વર્ષોથી માંગ



સંતરામપુર, સંતરામપુર તાલુકાના બેણદા ગામે પાકા રસ્તાની સુવિધા નો અભાવ સંતરામપુર તાલુકાના બેણદા ગામે ગ્રામજનો વર્ષોથી પાકા રસ્તા માટેની માંગણી કરી રહ્યા છે, પરંતુ આજ દિન સુધી પાકો રસ્તો બનાવવામાં આવેલો નથી. ગ્રામજનો ચાર વર્ષ અગાઉ જાતે કાચો રસ્તો બનાવીને અવરજવર કરવા માટે સુવિધા ઉભી કરી હતી. આ ગામ બેણદા અને ખેરવા બંને પંચાયતની અંદર સમાવિષ્ટમાં આવેલું છે. ૨૦૦ થી ૩૦૦ જેટલા મહિલા પરિવારો વસવાટ કરી રહેલા છે પરંતુ આજ દિન સુધી પ્રાથમિક સુવિધાઓ પૂરી પાડવામાં આવતી જ નથી. અહીંના બાળકોને પ્રાથમિક શાળામાં જવા માટે કોલેજમાં જવા માટે ડુંગરાઓ ચઢીને અને ઉતરીને જવું પડતું હોય છે. ખેતીના કામ માટે સાધન સામગ્રી લઈ જવા માટે પણ બે થી ત્રણ કિલોમીટર

અમે તો રસ્તા માટે રજૂઆત કરી કરીને થાકી ગયા છીએ. અત્યારે અમારી પરિસ્થિતિ ગંભીર જ છે. ચાર વર્ષ અગાઉ અહીંયા થી જવા માટે જાતે કાચો રસ્તો બનાવેલો હતો પણ અમારું કામ થતું જ નથી. દરેક વખતે નેતાઓ, સરપંચો ચૂંટણીના સમયે આ વખતે રસ્તો બનાવવું એમ કહીને જતા રહે છે :-યુનીલાલ ગ્રામજનો, રહેવાસી- બેણદા.-:-

ગોધરાના વેગનપુર પેટે ગોરજીના મુવાડા ગામે પોતાની પત્નીને ત્રાસ આપીને આત્મહત્યા માટે દુષ્પ્રેરણા કરનારા ઇસમ સામે ગોધરા તાલુકા પોલીસમથકે ફરિયાદ નોંધાઈ

ગોધરા, પ્રાસ માહિતી મુજબ ગોધરા તાલુકાના વેગનપુર પેટે ગોરજીના મુવાડા ગામે પોતાની પત્નીને ત્રાસ આપીને આત્મહત્યા કરવા માટે દુષ્પ્રેરણા કરનારા ઇસમ સામે ગોધરા તાલુકા પોલીસમથકે ફરિયાદ નોંધાઈ હતી જેમાં તેઓએ જણાવ્યું હતું કે ગોધરા તાલુકાના વેગનપુર પેટે ગોરજીના મુવાડા ગામે રહેતા રાજેશભાઈ પ્રતાપભાઈ ચૌહાણ નામના ઇસમે તેઓની દીકરી ભાવના સાથે પ્રેમસંબંધ બાંધીને તેના ઘરે પત્ની તરીકે રાખવા માટે લઈ ગયો હતો. લગ્ન બાદ રાજેશભાઈ ચૌહાણ નાની નાની વાતમાં ભાવનાબેન સાથે ઝઘડો કરીને હેરાન પરેશાન કરતો હતો. તેમજ શારીરિક માનસિક ત્રાસ આપતા હતા. ત્યારે ગત ૧૧ ઓક્ટોબર બપોરે ચાર કલાકે રાજેશ ચૌહાણ નામના ઇસમે ભાવના બેનને શારીરિક માનસિક ત્રાસ આપીને મરવા માટે મજબૂર કરીને આત્મહત્યા કરવા માટે દુષ્પ્રેરણા કર્યું હતું. ત્યારે આ ઘટનાને લઈને ગોધરા તાલુકા પોલીસે તા ૧૨ ઓક્ટોબર બપોરે ગુનો નોંધીને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગોધરાની મીલમાંથી તુવેરદાળનો જથ્થો મળ્યો હતો

સુરતના ઈંટારવામાં સીટ ટીમ દ્વારા પ્લાન્ટ ખાતે તપાસ કરવામાં આવી ગોધરા, તુવેરદાળના પેકેટ સહિતનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો. જિલ્લા પ્રોટેક્શન મીલમાંથી આંધ્રપ્રદેશ પુરવઠા અધિકારી સરકારની જાહેર વિતરણ વ્યવસ્થા ચોજનાના પેકિંગ વાળો તુવેરદાળનો જથ્થો માતબર માત્રામાં મળી આવવાના પ્રકરણમાં એસઆઈટી હાલ તપાસ કરી રહી છે. દાળ પેકિંગમાં ઉપયોગ કરાયેલો પ્લાસ્ટિક રોલ સુરતના પલસાણા નજીક આવેલી ફેક્ટરીમાં બન્યો હોવાથી સીટ ટીમ દ્વારા ઈંટારવા પ્લાન્ટ ખાતે રૂબરૂ તપાસ કરવામાં આવી છે. ગોધરાની તહુરા પ્રોટેક્શન મીલમાંથી આંધ્રપ્રદેશ સરકારની સરકારી વિતરણ વ્યવસ્થા ચોજનાની જણાવ્યું હતું.

ગોધરા શહેરના એસઆરપી ગ્રાઉન્ડ ખાતે ગરબા જોવા માટે ગયેલા આઘેડનું અચાનક તબિયત લથડતાં મૃત્યુ નિપજ્યું

ગોધરા, પ્રાસ માહિતી મુજબ ગોધરા શહેરના લુણાવાડા રોડ પર આવેલ રાજ્ય અનામત પોલીસદળ જૂથ ૫ ખાતે રહેતા અને મૂળ મહીસાગર જિલ્લાના કડાણા તાલુકાના સિયાલ ગામે રહેતા અમિત કાળુભાઈ પાદરીયાએ ગોધરા શહેર બી કિવિઝન પોલીસમથકે અકસ્માતે મોત અન્યથે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જેમાં તેઓએ જણાવ્યું હતું કે ગત ૧૨ ઓક્ટોબર રાત્રીના ત્રણ વાગ્યાના અરસામાં તેઓના પિતા કાળુભાઈ

સોમાભાઈ પાદરીયા એસઆરપી ગ્રાઉન્ડ ખાતે ગરબા જોવા માટે ગયા હતા, તે વેળાએ અચાનક તેઓની તબિયત લથડતાં તાત્કાલિક ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ મારફતે ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં ફરજ પરના તબીબે તેઓને મૃત જાહેર કર્યા હતા. ત્યારે સમગ્ર ઘટનાને લઈને તા ૧૨ ઓક્ટોબર સવારે ગોધરા શહેર બી કિવિઝન પોલીસે અકસ્માતે મોત અન્યથે ફરિયાદના આધારે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

પંચમહાલ જીલ્લામાં દશેરા પર્વની ધામધૂમ પૂર્વક ઉજવણી કરાઈ: નવા વાહનોની ખરીદીમાં વધારો



ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લામાં દશેરા પર્વની ઉજવણી જીલ્લાવાસીઓએ ધામધૂમપૂર્વક કરી હતી. જ્યારે નવા વાહનો ખરીદવાનો શુભ દિવસ હોવાથી ખુશ ખુશાલ થઈને લોકોએ બાઈક સહિતના નવા વાહનોની ખરીદી કરતા નજરે પડ્યા હતા. પંચમહાલ જીલ્લામાં દશેરા પર્વની ઉજવણી જીલ્લાવાસીઓએ ધામધૂમપૂર્વક કરી હતી. જ્યારે આજનો દિવસ નવી વસ્તુ ખરીદી કરવા માટે શુભ હોય છે. ત્યારે શહેરા તાલુકા મથક ખાતે આવેલ ગુરૂકૃપા બાઈકના શો રૂમ સહિત અન્ય ફોર વ્હીલર અને ડુ વ્હીલર શો રૂમમાં નવા વાહનોની ખરીદી કરતા લોકો જોવા મળી રહ્યા હતા. ભલે નવા વાહનોના ભાવમાં ધરખમ વધારો થયો હોવા છતાં લોકો એ પોતાના શોખ પૂરા કરવા મોઢવારીને બાજુમાં મૂકીને નવા વાહનોની ખરીદી કરી હતી. જ્યારે ગત વર્ષ કરતા આ વખતના દશેરાના પર્વના દિવસે વાહનોના શોરૂમમાં નાના થી લઈને મોટા વાહનોનું વેચાણ વધતા વેપારીઓના ચહેરા પર રોનક જોવા મળી રહી હતી. સાથે નવા વાહનોની કિંમતમાં સતત ભાવ વધતો હોવા છતાં લોકોએ ઉત્સાહપૂર્વક નવા વાહનોની ખરીદી કરી હતી.

શહેરના બોરીયા ગામે જુની અદાવત રાખી ચાર ઇસમોએ મકાનને આગ ચાંપી



શહેરા, શહેરા તાલુકાના બોરીયા ગામે આવેલ ગરાડીયા ફળિયામાં રહેતા ચાર જેટલા ઇસમોએ મહિના પહેલા થયેલી બોલાચાલી દરમિયાન મારો ગાંજો પકડાવીને અમારા ઉપર કેસ કરાવ્યો છે, હું તેને જીવતો નહીં છોડુ તેવી ધમકી આપી અને જૂની અદાવત રાખી અને ચાર જેટલા ઇસમોએ એક મકાનમાં મકાઈના પૂળા લાવી અને દિવાસળી થી આગ લગાડી ઘરવખરી સર સામાન બાળીને ખાખ કરી દીધો હતો. જે સમગ્ર બનાવની શહેરા પોલીસ મથકમાં ચાર ઇસમો સામે ફરિયાદ દાખલ કરવામાં આવી હતી. પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરેલ છે.



તા.૧૧/૧૦/૨૪ ના રાત્રિના દશેક વાગ્યે અમારા જુના ઘરેથી ગરાડીયા ફળિયામાં બનાવેલા નવા ઘર ઉપર આગ પડી ગયા હતા. તે વખતે રાત્રીના આશરે અગિયારેક વાગ્યાના સુમારે મારા ઘર પાછળથી અવાજ સાંભળવા મળ્યો હતો કે આજે તો આનુ ઘર સળગાવી દેવાનું છે અને જો એ ઘરમા હોય તો તેને પણ જીવતો સળગાવી દેવાનો છે.,

કડવાભાઈ ડીકોર તથા સુરેશભાઈ ભૂડાભાઈ ડીકોર માંથી શંકરભાઈ માવજીભાઈ કહેવા લાગ્યા કે આ સાલા કમલાનું ઘર સળગાવી દો તેમ કહેતાં મનાભાઈ કડવાભાઈ ડીકોર તથા સુરેશભાઈ ભૂડાભાઈ ડીકોર મારા ખેતરમાં ઉભા કરેલા મકાઈ ના પૂળા લઈ આવી અને મારા ઘરના પાછળની ઓરડીમાં નાખ્યા હતા અને મહેશભાઈ શંકરભાઈ ડીકોર આ એ દિવાસળી નાખી આગ લગાડી દીધી હતી. અને જો તમામ મારા ઘરમાં આગે વિકરાળ સ્વરૂપ લઈ લીધેલું અને ઘરમાં રહેલ ઘરવખરી સામાન બળીને ખાખ થઈ ગયો હતો જે સમગ્ર બનાવને લઈને કમાભાઈ પુનાભાઈ ડીકોર શહેરા પોલીસ મથકમાં ચાર ઇસમો વિરૂદ્ધ ફરિયાદ દાખલ કરાવતી હતી પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

મોં શક્તિ શેરી ગરબા નગરપાલિકા વિસ્તાર દ્વારા ૧૦૧ થી વધુ કન્યા પૂજન અને શસ્ત્ર પૂજનનો કાર્યક્રમ રાખવામાં આવ્યો



દાહોદ, તારીખ ૧૧-૧૦-૨૦૨૪ નવરાત્રીનો છેલ્લો દિવસ એટલે નવે નવ દિવસના ગરબા અને નવરાત્રી પૂજના ફળ સ્વરૂપ નગરપાલિકાના ચોકમાં મોં શક્તિ ગરબા મંડળ દ્વારા કન્યા પૂજન અને શસ્ત્ર પૂજનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કન્યા પૂજનનું મહત્વ શાસ્ત્રોમા ખૂબ જ મોટું ગણાયું છે. નાની નાની ભૂલકીઓ ખૂબ સુંદર તૈયાર થઈ આવી હતી. અને ગરબે પણ ધૂમી હતી. મોં શક્તિ ગરબા મંડળ દ્વારા પ્રતિવર્ષ કન્યા પૂજન અને શસ્ત્ર પૂજનનું આયોજન કરવામાં આવે છે. નવરાત્રીના છેલ્લા દિવસે મોં શક્તિ ગરબા મંડળ દ્વારા ઝાલોદ નગરના ડી.વાય.એસ.પી પટેલ, પી.આઈ રાઠવા, પી.એસ.આઈ તારીખ, પી.એસ.આઈ સિસોદિયા અને પોલિસ સ્ટાફના લોકોને પરિવાર સાથે કન્યા પૂજન કરવા અને આરતી કરવા આમત્રણ આપવામાં આવ્યું હતું. આજના આ કન્યા પૂજનો લ્હાવો લેવા મોટા પ્રમાણમાં લોકો આવ્યા હતા. ૧૦૧ થી વધુ કન્યાઓનું પૂજન મંત્રોચ્ચાર સાથે પૂજાવિધિ કરવામાં આવી હતી. આ પૂજનો લ્હાવો લેવા આવેલ વ્યક્તિઓને મોં શક્તિ ગરબા મંડળ દ્વારા બાળકીઓને ગિફ્ટ પણ આપવામાં આવી હતી. ગિફ્ટ લઈ દરેક બાળકીઓ ખુશ ખુશાલ જોવા મળતી હતી. ગરબાની શરૂઆત કરતા પહેલા માતાની આરતી આમંત્રિત મહેમાનો અને ઉપસ્થિત લોકો દ્વારા કરવામાં આવી હતી. તેમજ સાથે સાથે ઉપસ્થિત લોકોએ શસ્ત્ર પૂજનનો પણ લ્હાવો લીધો હતા. પછી સહુ ખેલવાઓ ગરબે ધૂમી નવરાત્રીના ઉત્સવનો આનંદ લેતા જોવા મળ્યા હતા.

ઝાલોદ તાલુકાના નાનસલાઈ મુકામે રહેતા પટેલ દંપતી દ્વારા અંગદાન કરવાનો સંકલ્પ કરી સમાજને ઉત્તમ ઉદાહરણ પૂરું પાડ્યું



ઝાલોદ, ભારતના પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી દાહોદ જીલ્લાને અર્પિત કરેલ મેડીકલ ભેટ એટલે “ઝાયક્સ મેડીકલ કોલેજ” આ કોલેજમાં લગભગ ૧૦૦૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ તબીબી અભ્યાસ કરી રહ્યા છે, ત્યારે આ વિદ્યાર્થીઓનાં પ્રાચોગિક અભ્યાસ અર્થે પ્રત્યક્ષ માનવનાં મૂલદેહની આવશ્યકતા રહેતી હોય છે, અને પ્રાચોગિક અભ્યાસ વગરનું જ્ઞાન સ્વાસ્થ્ય વ્યક્તિની નિપુણતા પ્રાપ્તિમાં ઉણપ રહી હોય તેવું અનુભવાતું હોય છે, ત્યારે મૃત્યુ પછી કોલેજનાં તબીબી વિદ્યાશાખાનાં વિદ્યાર્થીઓનાં અભ્યાસ અર્થે વધુ લોકો “ દેહદાન ” અને શરીરનાં કોઈ અંગ ખોટકાઈ જવાના કારણે અંગોની પ્રતિષ્ઠામાં જીવન મરણ વચ્ચે પધારીવશ દર્દીને નવજીવન મળે તેવાં હેતું થી બેનકેડ થાય તો તેમનાં અંગોનું દાન થાય તેવા આશય થી વધુ ને વધુ લોકો “અંગદાન” નો સંકલ્પ કરી મદદરૂપ થાય તે માટે આ અભિયાન ચાલી રહ્યું છે અને લોકો ને આ માટે અપીલ કરવામાં આવી રહી છે.

એ કહ્યું હતું. પટેલ દંપતી દ્વારા કરવામાં આવેલ દેહદાન સંકલ્પ દરમિયાન પરીવારનાં સાક્ષી તરીકે તેઓનાં દિકરીઓ નિશાબેન, હર્ષિકાબેન અને માહેશવરી બેને ઉપસ્થિત રહી માતાપિતાનાં આ ભગીરથ સંકલ્પ ને અનુમોદન આપ્યું હતું. પરીવારને આ સંકલ્પ કરવામાં પ્રોત્સાહિત કરવાં બદલ દાહોદ શહેર શ્રદ્ધાનગરમાં રહેતા જયંતિભાઈ પટેલ અને દક્ષાબેન પટેલનો પણ આભાર માન્યો હતો. આ પ્રસંગે ઝાયક્સ મેડીકલ કોલેજનાં તબિબ ડો.પ્રિયાન્ક ભાભોર, અંગદાન ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના કાર્યકર્તાઓ ધમુ પંચાલ અને ભરતભાઈ મિસ્ત્રીએ પણ અંગદાનનાં મહત્વ વિશે માહિતી આપી હતી. સમાજહિત હેતુ પોતાનાં અંગો અને દેહનું દાન જગૃત બની દેહદાન કરી સમાજને સાચી દિશા બતાવે તેવું કોકટરો જેઓ નિવૃત્ત સરકારી કર્મચારી છે. તેઓએ અને તેમનાં પત્ની ગીતાબેન ઉર્ફે ગોદાવરીબેન પટેલે “અંગદાન” અને “દેહદાન” નો સંકલ્પ કરી સમાજમાં ઉત્કૃષ્ટ ઉદાહરણ પુરૂ પાડ્યું છે. આમ બધા પ્રેરણાદાયક સંકલ્પ કરવાં બદલ દંપતી ને અભિનંદન હોસ્પિટલ દ્વારા વ્યક્ત કરવામાં આવ્યો હતો અને હજુ પણ લોકો જગૃત બની દેહદાન કરી સમાજને સાચી દિશા બતાવે તેવું કોકટરો

ઝાલોદ તાલુકાના રણીચારના વતની અને હાલ નાનસલાઈ ગામે રહેતા શિવાભાઈ કાનજીભાઈ પટેલ કે

દાહોદમાં થયેલા એન.એ.ના નકલી હુકમ કૌભાંડમાં ભ્રષ્ટાચારીઓ જવાબદાર

-ભ્રષ્ટ સરકારી બાબુઓ અને દલાલોની સાંઠાંઠનું પરિણામ

દાહોદ, દાહોદમાં નકલી હુકમોથી એન.એ.થયેલી જમીનો મામલે તંત્ર હવે કાયદાનો કોળિયો કસવા કસારત કરી રહ્યું છે. પરંતુ જવાબદારો તેના મુળ સુધી કેવી રીતે પહોંચશે તે સ્પષ્ટ નથી. બીજી તરફ આ આખાથે કૌભાંડની જડમાં સરકારી બાબુ અને દલાલોનો ભ્રષ્ટાચાર અને એજન્ટ રાજ જવાબદાર છે તે સ્પષ્ટ છે.

અંતિમ ગુનેગાર સુધી પહોંચવા એડી ચોટીનું જોર લગાવ્યું છે. ૨૧૯ સર્વે નંબરના વિવિધ હુકમો સંદિગ્ધ જાહેર કરી હવે જેના નામના હુકમો હશે તેની સામે ફોજદારી કાર્યવાહી કરવાની તૈયારી છે. સરકારી તિજોરીને થયેલું કસોડોનું નુકસાનની ભરપાઈ થયું જ જોઈએ એમ સૌ કોઈ ઈચ્છી રહ્યા છે. પરંતુ દાહોદ અને તેની આસપાસની જમીનોની કાયદેસરતા ચકાસવી પણ જરૂરી છે. દાહોદ શહેર માત્ર ૬ કિ.મી.ત્રિજ્યામાં વસેલું છે. નગરપાલિકા વિસ્તાર છે. જેથી શહેરમાં

બાંધકામ માટે ઓછા વિકલ્પ હોવાથી સ્વાભાવિક રીતે જ જમીનો અને મકાનોની કિંમત ઘણી જ ઉંચી છે. માટે કોઈપણ બિલ્ડર અથવા કેવેલોપર્સ રહેણાંક બાંધકામથી કોઈ પણ સ્કિમ મુકવી હોય તો શહેરના ઓછા વિસ્તારમાં જ જમીન ખરીદવી પડે અથવા તો ભાગીદારીથી સ્કિમ મુકવી પડે. હવે દાહોદથી આસપાસ મોટાભાગની જમીનો આદિવાસી ખેડૂતોને છે. જેથી આવી જમીનો ખરીદીને બિનખેતી કરવતા પહેલા તેના પરથી ૭૩ એ-એ-ને નિયંત્રણ હટાવવું પડે અને પછી તેને

બિનખેતી કરાવવી પડે જેમાં જંત મુજબ સરકારમાં પ્રિમીયમ ભરવું પડે, જમીનના ક્ષેત્રફળ પ્રમાણે પહેલા તાલુકા પંચાયતો, જિલ્લા પંચાયત અને કલેક્ટર કચેરીમાંથી બિનખેતીના હુકમો કરાવવા પડે. આ કામગીરી એટલી જટીલ હતી કે, મોટાભાગના બિલ્ડર પોતે કરાવવાને બદલે આ કામગીરી કરનારા જે તે એજન્ટોને સોંપી દેતા હોય છે. કારણ કે, આવા દલાલો અને સરકારી કર્મચારીઓ અને અધિકારી વચ્ચે લેવડ-દેવડથી માંડી તમામ પ્રકારની સાંઠાંઠ હોય છે.

જીલ્લા પોલીસ વડાને લેખિત રજૂઆત, ગામમાં પુનઃ વસવાટ અને જમીન પરત અપાવવા માટે માગણી નાની બાંડીબારમાં હુમલાના ૬૨થી ૨૩ વર્ષથી ગામ છોડીને સાસરીમાં રહેતા પરિવારની પુનઃ વસવાટ કરવા માટે અરજી

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના લીમખેડા તાલુકાના નાના બાંડીબાર ગામે વેડ ફળિયામાં એતા અને ફોરેસ્ટ ખાતામાં આરએફઓ તરીકે ફરજ બજાવતા મુકેશભાઈ પટેલના પિતા સરદારભાઈ પટેલ ગામમાં રહેતા મોટીભાઈ માનસિંગભાઈ પટેલના મોટાભાઈ સોમાભાઈ માનસિંગભાઈ સાથે વર્ષ ૨૦૦૧ ના સમયગાળામાં પ્રતાપપુરા ગામે ગયા હતા. જ્યાં સરદારભાઈ પટેલે વધુ પડતો દારૂ પી લેતા તેઓને રિક્ષામાં નાખી પરે લાવતા રસ્તામાં જ સરદારભાઈ પટેલનું મોત થયું હતું.

તે સમયે લીમખેડા સરકારી દવાખાને પીએમ રિપોર્ટમાં પણ વધુ પડતો દારૂનું સેવન કરવાથી મોત થયાનું સામે આવ્યું હતું. તેમ છતાં મરણ જનાર સરદારભાઈ પટેલના છોકરા મુકેશભાઈ પટેલ, ઉદેશિંગભાઈ પટેલ તથા તેમનો છોકરો હિતેશભાઈ ઉદેશિંગભાઈ પટેલ તેમજ અન્ય જણાએ અમારા પિતાને કોણે મારી નાખ્યા છે ? તેમ કહી મોટીભાઈ માનસિંગભાઈ પટેલ તથા તેમના પરિવારજનો પર હુમલો કરી ગામ છોડવા મજબૂર કરતા જ્યારે મોટીભાઈ પટેલના પરિવારજનો પાણીયા ગામે તેમની સાસરીમાં રહેવા

જતા રહ્યા હતા. મોટાભાઈ સોમાભાઈ પટેલ તો આજદિન સુધી લાપતા છે. જ્યારે મોટીભાઈ પટેલનું ગામમાં મકાન પણ તે ત્રણે જણાએ તોડી પાડી જમીન પણ પચાવી પાડી હતી. વર્ષ ૨૦૧૭માં આ મામલે લીમખેડા પોલીસ સ્ટેશન ઉપરાંત આ મામલે પંચરાહે પણ ઘણીવાર સમાધાન થયું હતું. તેમ છતાં મુકેશભાઈ સરદારભાઈ પટેલ, ઉદેશિંગભાઈ બાબુભાઈ પટેલ તથા તેનો છોકરો હિતેશભાઈ ઉદેશિંગભાઈ પટેલ વગેરેએ મોટીભાઈ પટેલને ગામમાં વસવાટ કરવા ઇલાની તેમજ તેમની પચાવી પાડેલી જમીન પરત આપવાની ના પાડી રહ્યા છે. છતાં

પુનઃ વસવાટ કરવા ગામમાં ઝુંપણું બનાવવા જતા ઉપરોક્ત ત્રણે જણાએ મોટીભાઈ પટેલને ગામના સરપંચની હાજરીમાંજ ગાળો બોલી સળગાવી ફક્ત મારવાની પાક ધમકીઓ આપી હતી. જેથી માથાભારે અને રાજકીય વગ ધરાવતા ઉપરોક્ત ત્રણે જણાની તાત્કાલિક ધરપકડ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવા તેમજ ગામમાં પુનઃ વસવાટ કરવા તેમજ ઉપરોક્ત ત્રણે જણાએ પચાવી પડેલી જમીન પરત અપાવવા જીલ્લા પોલીસ વડા તેમજ લીમખેડા ડીવાયએસપીને લેખિત રજૂઆત કરી ન્યાયની ગુજાર લગાવી છે.

જાસલપુરમાં ૨૨ ફૂટ ઉંડા ખાડામાં સુરક્ષાના સાધનો વગર ચણતર કામ કરતા દાહોદના ૬ શ્રમજીવીઓ ભેખડ નીચે દબાઈ જતાં મોત

દાહોદ, મહેસાણા જિલ્લાના જાસલપુર ગામમાં સ્ટિલ કંપનીમાં માટીની ભેખડ ઘસી પડતાં દાહોદ જિલ્લાના છ શ્રમજીવીઓના કમકમાટીભર્યા મોત નીપજ્યાં હતા. મજૂરી કામ અર્થે કડી ખાતે પહોંચેલા લીમખેડા અને ઝાલોદના શ્રમજીવીઓ ૨૨ ફૂટ ઉંડા ખાડામાં ચણતર કામ કરતી વેળાએ ગોઝરી ઘટના બની હતી. કાળી મહુડીના આશિષભાઈ અને આયુષીબેન બે માસ પુર્વે જ કડી મજૂરી કરવા જતાં મોતને ભેટ્યા હતા. દાહોદ જિલ્લાના લીમખેડા અને ઝાલોદ તાલુકામાં મોતની ઘટનાને પગલે શોક છવાયો હતો. મૃતકોના પરિવારજનોને જાણ થતાં તરત જ કડી ખાતે પહોંચી ગયા હતા.



ઉદ્ધેખનિય છે કે, આશિષભાઈ અને આયુષીબેનનું ભણ બે વર્ષ પુર્વે થયું હતું. અલદેસણાથી જાસલપુર તરફ જતાં ગામની સીમમાં સર્વે નં.-૩૩, ૩૪, ૩૫માં બે વર્ષથી આ કંપની કાર્ય કરી રહ્યા હતા. શનિવારે બપોરે એક શેડની દિવાલની બાજુમાં જ માત્ર ત્રણ ફુટનું અંતર છોડીને આશરે ૨૦ બાય ૨૦

ભેખડ મજૂરો ઉપર ઘસી પડતાં કામ કરી રહેલા ૧૦ મજૂરો દટાઈ ગયા હતા. એક મજૂર વિનોદ વસેયાનું માથું બહાર દેખાતા તેને અચોને બહાર ખેંચી લેતા તે બચી ગયો હતો. દાહોદ જિલ્લાના લીમખેડા અને ઝાલોદ તાલુકાના આંતરિયાળ ગામના શ્રમજીવીઓ મજૂરી અર્થે કડી ખાતે આવ્યા હતા. દરમિયાન સ્ટિલ કંપનીમાં ભેખડ ઘસી પડવાની ઘટનાના છ જણાના દબાઈ જતા મોત થયા હતા. જ્યારે અન્ય ત્રણ રાજસ્થાનના શ્રમજીવીઓ પણ મોતને ભેટ્યા હતા. કડીની ગોજરી ઘટનાની જાણ થતાં દાહોદ જિલ્લાના નાનકડા ગામમાં થતાં પરિવારજનોના માથે આભ ફાટ્યું હતું. જે પૈકી કેટલાક પરિવારજનો ઘટના સ્થળે પહોંચવા રવાના થયા હતા.

દાહોદ જીલ્લા વિકાસ અધિકારીના અધ્યક્ષ સ્થાને જીલ્લામાં થયેલ આરોગ્ય વિકાસ અંગે સંવાદ કાર્યક્રમ યોજાયો

દાહોદ, વિકાસ સમાહની ઉજવણીના ભાગરૂપે જીલ્લા પંચાયત ઠક્કર બાપા સભાખંડ ખાતે જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ઉત્સવ ગૌતમના અધ્યક્ષ સ્થાને જીલ્લાના મુખ્ય જીલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ઉદય ટીલાવત તેમજ પ્રોગ્રામ ઓફિસરો, તાલુકા હેલ્થ ઓફિસરો અને પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે ફરજ બજાવતા મેડિકલ ઓફિસર્સ સાથે મીટિંગ કરવામાં આવી



હતી. આ બેઠક દરમિયાન માતા અને બાળ કલ્યાણ સેવાઓ, ટી.બી., સિકલસેલ, એનિમિયા, મેલેરિયા,

આર.બી.એસ.કે., NCD, IDSP જેવા પ્રોગ્રામના આરોગ્યની યોજનાઓ અનેક અત્યાધુનિક આંતર માળખાકીય સુવિધાઓ અંગેની વિસ્તૃત ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આ સંદર્ભે આપનાર જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ઉત્સવ ગૌતમ દ્વારા દિવસોમાં આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ હસ્તક આવતા તમામ કાર્યક્રમોનું સુદઢ અમલીકરણ બાબતે માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું.

લીમખેડા તાલુકાના દાતિયા ગામે હાઈવે પર ફોર વ્હીલ અને બાઈક વચ્ચે અકસ્માતમાં બે વ્યક્તિઓને ઈજાઓ

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના લીમખેડા તાલુકાના દાતિયા ગામે હાઈવે પર એક ફોર વ્હીલ ગાડીના ચાલકે બાઈકને પાછળથી ટક્કર મારતાં સર્જાયેલા અકસ્માતમાં બાઈક પર સવાર એક મહિલા સહિત બે વ્યક્તિઓને શરીરે તથા માથામાં ઈજાઓ પહોંચી હોવાનું જાણવા મળે છે.

લીમખેડા તાલુકાના જુના વડીયા ગામે નિશાળ ફળિયામાં રહેતા સુરેશભાઈ મનુભાઈ નીનામા બાંડીબાર ગામે રહેતા તેના સંબંધી સ્મીલાબેન કનુભાઈ રાવતને પોતાની મોટરસાઈકલ પર લઈ દાહોદની જનરલ હોસ્પિટલમાં તેઓના સાળાની છોકરી બીમાર હોઈ ખબર પુછવા માટે આવતી વેળા સાંજના ચારેક વાગ્યાના સુમારે રસ્તામાં લીમખેડા નજીક ઈન્ડોર - અમદાવાદ હાઈવે પર દાતિયા ગામેથી પસાર થઈ રહ્યાં હતા. તે સમયે ત્યાંથી એક ફોર વ્હીલ ગાડી ના ચાલકે પોતાના કબજાની ગાડી

પુરઝડપે અને ગફલત ભરી રીતે હંકારી લાવી સુરેશભાઈની મોટરસાઈકલને પાછળથી જોશભેર ટક્કર મારતાં સુરેશભાઈ નીનામા તેમજ બાઈક પર પાછળ બેઠેલ સ્મીલાબેન રાવત બંને મોટરસાઈકલ સાથે જમીન પર પટકાયા હતા. સુરેશભાઈ મનુભાઈ નીનામા રહે જુના વડીયા, (નિશાળ ફળિયા) ને માથામાં તથા શરીરે ઈજાઓ થઈ હતી અને ડાબા ખભાના ભાગે ફેચર થયું હતું તેમજ સ્મીલાબેન કનુભાઈ રાવત

રહે મોટીબાંડીબાર ને માથામાં તથા શરીરે ઈજાઓ થઈ હતી. બંને ઈજાગ્રસ્તોને લીમખેડા સરકારી દવાખાનામાં પ્રાથમિક સારવાર માટે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. અકસ્માત કરી ફોરવ્હીલ ગાડી નો ચાલક તેની ગાડી લઈને ભાગી છુટ્યો હતો. આ સંબંધે સુરેશ નીનામાએ લીમખેડા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ફરાર ગાડીના ચાલક વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

લીમડી લિટલ માર્ટર ઇંગલિશ મીડીયમ સ્કૂલમા માર્શલ આર્ટ કરાટે પ્રથમ થેલો બેલ્ટ પરીક્ષા સંપન્ન



લીમડી, તારીખ ૧૦ ઓક્ટોબર ગુરૂવાર, લિટલ માર્ટર ઇંગલિશ મેડીયમ સ્કૂલમાં આ વર્ષથી કરાટે બેલ્ટ મેડીયમ લેકચર ગુજરાત માર્શલ આર્ટ કરાટે એન્ડ સ્પોર્ટ્સ એસોસિએશન વાળો ઈન્ટરનેશનલ કરાટે દ્વારા ચલાવામાં આવે છે. જેના (WIKF) ઈન્ડિયાના વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ ગુજરાત થિંક એક્ષામીનર સૈયદ ડા. નિઝામુદ્દીન કાઝી દ્વારા લેવામાં આવી અને વિદ્યાર્થીઓ એ ખુબ સરસ પ્રદર્શન કર્યું આ વિદ્યાર્થીઓને કરાટે તાલીમ એસોસિએશનના બેલ્ટ બેલ્ટ ઉમેશ મહાવર દ્વારા આપવામાં આવી છે. ડા. નિઝામુદ્દીન સર એ આસોસાયસ તરફ થી શાળાના આચાર્ય મિત્તલ શર્મા, ટ્રસ્ટી અમિત દેવડા સર થતા સ્ટાફનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

ગરબાડા રામનાથ મહાદેવ તથા શ્રી રંગ મંદિર પરિસરના નવીન પ્રવેશ દ્વારનું કાર્ય પૂર્ણ



ગરબાડા, ગરબાડા રામનાથ મહાદેવ તથા શ્રી રંગ અવધૂત મંદિર પરિસરને ફરતે દિવાલનું કામ કરવામાં આવ્યું હતું. જે કામ પૂર્ણ થયા બાદ ભક્તો દ્વારા દિવાલ ઉપર તારની ફેન્સિંગ લગાવવામાં આવી હતી અને હાલમાં રામનાથ મહાદેવ મંદિર પરિસરની બહાર ગ્રામજનો અને ભાવિક ભક્તો ના સહયોગથી નવીન પ્રવેશ દ્વારનું ગત તારીખ ૧૬ ના રોજ ખાતમુરત કરવામાં આવ્યું હતું જે પ્રવેશ દ્વારનું કાર્ય હાલમાં પૂર્ણ થયું છે. જેને લઈને ભક્તો માનેરો આનંદ છે નવીન પ્રવેશ દ્વાર નું કાર્ય પોરબંદરના કારીગરો એ કર્યું છે.

૧૯ મા ગ્રામીણ ઓલમ્પિક્સનું રમત ગમત સંકૂલ દેવગઢ બારિયા ખાતે ભવ્ય આયોજન કરાયું

દાહોદ, વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીની ૨૩ વર્ષની સંકલ્પ સિદ્ધિની ગાથા જન-જનમાં ઉજાગર કરવા રાજ્ય સરકાર દ્વારા સમગ્ર રાજ્યમાં તા.૭ ઓક્ટોબરથી ૧૫ ઓક્ટોબર સુધી વિકાસ સમાહની ઉમંગભેર ઉજવણીનો શુભારંભ થયો છે. વિકાસ સમાહના ભાગરૂપે જીલ્લા કલેક્ટર યોગેશ નિરઝુડેના માર્ગદર્શન હેઠળ દાહોદ જીલ્લામાં પણ વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન હાથ ધરાયું છે. રમત-ગમત યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ, ગાંધીનગર હસ્તકનાં સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત અને જીલ્લા વહિવટી તંત્ર દાહોદ દ્વારા ૧૯ મો ગ્રામીણ ઓલમ્પિક્સનું ભવ્ય આયોજન રમત ગમત સંકૂલ દેવગઢ બારિયા ખાતે રાજ્ય કક્ષાના કૃષિ અને



પંચાયત મંત્રી બનુભાઈ ખાબડનાં અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયો હતો. તત્કાલીન મુખ્યમંત્રી અને હાલના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા આપણી પરંપરાગત રમતોને પ્રોત્સાહન મળે તથા ગ્રામીણ પ્રજામાં રહેલી સુખ શક્તિઓને જાગૃત કરી તેને યોગ્ય દિશામાં વાળી શકાય તે ઓલમ્પિક મહોત્સવની શરૂઆત કરી હતી. દાહોદ જીલ્લાના દેવગઢ બારીયા ખાતે દર વર્ષે દર્શોના દિવસે ગ્રામીણ ઓલમ્પિક્સનું આયોજન કરવામાં આવે છે. જેમાં દૂર - સુદૂરના ખેલાડીઓ પોતાની પ્રતિભા લઈને આ ઓલમ્પિક્સમાં ભાગ લેતા હોય છે. ગ્રામીણ ઓલમ્પિક્સના આ પ્રસંગે પંચાયત અને કૃષિ મંત્રી બનુભાઈ ખાબડ તેમજ જીલ્લા કલેક્ટર

યોગેશ નિરઝુડે સહિત ઉપસ્થિત મહાનુભાવોએ ભાગ લેનાર તમામ ખેલાડીઓ સાથે વિકાસ સમાહ અંતર્ગત વિકાસ શપથ લીધા હતા. આ પ્રસંગે આ પ્રસંગે પ્રાંત અધિકારી જ્યોતિબા ગોહિલ, જીલ્લા પંચાયત ઉપપ્રમુખ અરવિંદાબેન પટેલિયા, જીલ્લા પંચાયત કારોબારી સમિતિના ચેરમેન અભેસિંહ વોહનિયા, તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ, એ.પી.એમ.સી. ચેરમેન, જીલ્લા પંચાયતના સભ્યો, જીલ્લા રમત ગમત અધિકારી અમરસિંગ રાઠવા, મામલતદાર સમીરભાઈ પટેલ, તાલુકા વિકાસ અધિકારી, જીલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી જીગ્નેશ ડાભી, પ્રાંત યુવા વિકાસ અધિકારી અશોકભાઈ પટેલિયા, જીલ્લા રમત વિકાસ અધિકારી ઉષાબેન ચૌધરી, સહિત મોટી સંખ્યામાં ખેલાડીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ઝાલોદ પોલીસ સ્ટેશનમાં દર્શો નિમિત્તે શસ્ત્ર પૂજન કરવામાં આવ્યું



ઝાલોદ, તારીખ ૧૨-૧૦-૨૦૨૪ શનિવારના રોજ દર્શો નિમિત્તે ઝાલોદ પોલીસ સ્ટેશનમાં શસ્ત્ર પૂજન બપોરે ૧:૨૦ વાગે કરવામાં આવ્યું હતું. આ શસ્ત્ર પૂજનમાં પી.આઈ રાઠવા, પી.એસ.આઈ માળી, પી.એસ.આઈ સિસોદિયા માટે સહિત સમગ્ર પોલિસ સ્ટાફ પૂજનમાં હાજર રહ્યો હતો.

દાહોદ જીલ્લાના ફતેપુરા તાલુકાના ઘુઘસ ગામે ઘરના આંગણે લોક મારી પાર્ક કરેલ મોટરસાઈકલ ચોરી

દાહોદ, ગત તા.૦૮મી ઓક્ટોબરના રોજ ફતેપુરાના ઘુઘસ ગામે માતા ફળિયામાં રહેતાં વિનેશભાઈ કલસાંગભાઈ પારગીએ પોતાની મોટરસાઈકલ પોતાના ઘરના આંગણમાં લોક મારી પાર્ક કરી હતી. ત્યારે આ મોટરસાઈકલને કોઈ અજાણ્યા ચોર ઈસમો

ઝાલોદ નગરમાં અસત્ય પર સત્યની જીતના ઉત્સવ દર્શોના દિવસે રાવણ દહનનો કાર્યક્રમ યોજાયો



દાહોદ, અસત્ય પર સત્યની જીત તેમજ હર્ષ, ઉદ્ધાસ અને વિજયનો તહેવાર છે. ભારતીય સંસ્કૃતિમાં વીરતા, શૂરવીરતા જાગે તે હેતુથી શસ્ત્ર પૂજનની પણ મહિમા છે. આજના યુગમાં દર્શોના ઉત્સવ નિમિત્તે મનાવીએ પોતાના અંદરના પાપ પર વિજય થવાના સંકલ્પ લેવા માટેનો છે. આજના યુગમાં માનવી લોભ, મોહ, કામ, ક્રોધ, ઈર્ષ્યા, અહંકાર ત્યાગે તો સાચા અર્થમાં દર્શોના તહેવારની ઉજવણી કરી કહેવાય. આજના દિવસે લોકો નવીન વાહનની ખરીદી કરે છે, તેમજ નવો વ્યાપારની શરૂઆત માટે ઉત્તમ દિવસ ગણાય છે. જૂના જમાનામાં રાજા રજવાડાં દ્વારા દર્શોના દિવસે ધર્મ યુદ્ધની શરૂઆત કરી હોય તેવા ઘણા દ્રષ્ટાંત શાસ્ત્રોમાં જોવા મળે છે. તેથી ધર્મ યુદ્ધમાં જતા પહેલા શસ્ત્ર પૂજન પણ કરવામાં આવતું હતું. તેથી આજના દિવસે શસ્ત્ર પૂજનનો અનેરો મહિમા છે. હિન્દુ સમાજના લોકોના લોહીમાં વીરતા ઉત્પન્ન થાય

તે માટે શસ્ત્ર પૂજન કરવામાં આવે છે. આજના દિવસે ભગવાન રામે અસત્યને સાથ આપનાર રાવણનો વધ કરેલ હતું તેથી આજના દિવસને વિજય સ્વરૂપે ઉજવવામાં આવે છે, તેમજ આજના દિવસે જ માતા દુર્ગાએ નવ દિવસ સુધી યુદ્ધ કરી દર્શોના દિવસે જ મહિલાસુરનો વધ કર્યો હતો. તેથી હિન્દુ શાસ્ત્રમાં નવ દિવસ દુર્ગા સ્વરૂપ માં જ જગદંબાની આરાધના કરવામાં આવે છે. ઝાલોદ નગરમાં વિજયા દશમીના ઉત્સવ નિમિત્તે નગરજનો દ્વારા જલેબી ફાફડાની ખરીદી કરી

તેની મજા માણી હતી. તેમજ નવીન વાહન અને દુકાનોના મુહૂર્ત પણ કરવામાં આવેલ હતા. નગરપાલિકા દ્વારા ઝાલોદ નગરની કુળદેવી એવા ઝલાઈ માતાના મંદિર પાસે રાવણ દહનનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવેલ હતો. નગરપાલિકા દ્વારા કરવામાં આવેલ આયોજનમા રાવણ ૪૫ ફૂટ ઊંચો, મેઘનાથ અને કુંભકર્ણની ઉંચાઈ ૩૫ ફૂટ રાખવામાં આવી હતી. પાલિકા દ્વારા અસત્ય પર સત્યના વિજય સ્વરૂપે રાવણ દહન પ્રોગ્રામ સાથે ફટાકાની ભવ્ય આતશબાજી પણ રાખવામાં આવી હતી. નગરના લોકો રાવણ દહનનો કાર્યક્રમ જોવા મોટા પ્રમાણમાં જતા

હોય છે અને ઉત્સવનો આનંદ લેતા હોય છે. નગરની કુળદેવી ઝલાઈ માતાના મંદિરે પણ દર્શન કરવા નગરના લોકો મોટા પ્રમાણમાં જતા હોય છે તેથી ઝલાઈ માતા મંદિરે મેળાનો માહોલ સર્જાયેલ જોવા મળે હતો.

ઝાલોદ નગરના પોલિસ સ્ટેશન ખાતે પણ દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ સંપૂર્ણ શાસ્ત્રોક્ત વિધિ મુજબ શસ્ત્ર પૂજન કરવામાં આવેલ હતું. સાથે સાથે પોલિસ તંત્ર દ્વારા દર્શો નિમિત્તે ઝલાઈ માતા મંદિર કોઈ ઘટના ન સર્જાય તે માટે સંપૂર્ણ તકેદારી રાખવામાં આવેલ હતી.

